

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΛΙΜΕΝΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 05 / **2012** συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 03^η / 04 / 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.30 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Λιμένος Χερσονήσου ύστερα από την με αρ. πρωτ. 43 /30-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντες ήταν:

Παρόντες

1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος
2. Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα
3. Χάβα Καλλιόπη
3. Περάκης Ευάγγελος

Απόντες

Φραγκιαδάκης Βαρδής

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Χερσονήσου, Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ΔΕ1 για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

ΘΕΜΑ 2ο : «Λήψη απόφασης για την εξέταση αιτήματος χορήγησης άδειας Ζωήλατου οχήματος»

Αριθμός Απόφασης : 14 / 2012

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου έθεσε υπόψη των μελών του, το με αριθμ. πρωτ. 1366/27-03-2012 έγγραφο - εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου που ανέφερε τα εξής:

«Σχετ: Η με αρ. πρωτ: 1366/19-1-2012 αίτηση

Με την ανωτέρω σχετική αίτηση την οποία και σας επισυνάπτουμε, ο κ. Γεώργιος Καγιαμπάκης του Αντωνίου ζητά τη χορήγηση άδειας ζωήλατου οχήματος εντός των ορίων του Δήμου σύμφωνα με την αρ. 14119/02 Υπουργική Απόφαση και συγκεκριμένα αιτείται την εκτέλεση των κάτωθι διαδρομών:

1^η διαδρομή: Αφετηρία της διαδρομής θα είναι ο βόρειος παράλληλος της Π.Ε.Ο, απέναντι από την παιδική χαρά και λίγο πριν από τη συμβολή της με την οδό Δημοκρατίας στο Λ. Χερσονήσου και θα διέρχεται από τις οδούς Αρχ. Θεάτρου, Καστριού, Σανουδάκη, Δημοκρατίας, Ζώτου, Κρητών Αγωνιστών, Ναυάρχου Νεάρχου, δεξιά στο Creta Maris και επιστροφή από την οδό Δημοκρατίας στην αφετηρία, σύμφωνα με το συνημμένο απόσπασμα χάρτη.

2^η διαδρομή: Αφετηρία της διαδρομής θα είναι η πλατεία του οικισμού Αβδού, θα διέρχεται από τον κεντρικό δρόμο του οικισμού με κατεύθυνση Νότια, θα στρίβει αριστερά όπου μέσω δημοτικών και αγροτικών οδών θα διέρχεται από τις Βυζαντινές εκκλησίες του οικισμού και θα καταλήγει στην πλατεία μέσω της επαρχιακής οδού Ποταμιών - Αβδού - Γωνιές - Οροπεδίου Λασηθίου.

3^η διαδρομή: Αφετηρία της διαδρομής θα είναι η πλατεία του οικισμού Αβδού και διά μέσω της παλαιάς επαρχιακής οδού θα κατευθύνεται στο φράγμα Αποσελέμη και θα επιστρέφει πίσω στην αφετηρία διά μέσω της ίδιας οδού.

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι:

1. τις ισχύουσες διατάξεις του Ν.2696/1999 (ΚΟΚ) από τις οποίες προκύπτει ότι εν γένει, δεν απαγορεύεται η κυκλοφορία των εν λόγω οχημάτων σε οδούς οι οποίες δεν είναι αυτοκινητόδρομοι ή οδοί ταχείας κυκλοφορίας
2. ότι η κυκλοφορία των οχημάτων αυτών επηρεάζει τις τοπικές κυκλοφοριακές συνθήκες ιδιαίτερα στο Λ. Χερσονήσου,
3. το ζωήλατο όχημα θα εισέρχεται στο επαρχιακό δίκτυο του Ν. Ηρακλείου (περιοχή Αβδού)
4. η χορήγηση άδειας κυκλοφορίας ζωήλατου οχήματος (άρθρο 75, κεφII, περ.20 Ν.3463/2006) γίνεται από την οικείο Δήμο στη Περιφέρεια του οποίου κινείται το όχημα,

παρακαλούμε για τις απόψεις προκειμένου ο Δήμος να μπορέσει να εξετάσει το σχετικό αίτημα».

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας είπε ότι στην υπηρεσία μας έχει προσκομισθεί απόσπασμα χάρτη Σχεδίου Πόλης, που έχει σημανθεί η 1^η διαδρομή που αφορά τον οικισμό Λ. Χερσονήσου, και συγκεκριμένα:

«Αφετηρία της διαδρομής θα είναι ο βόρειος παράλληλος της Π.Ε.Ο, απέναντι από την παιδική χαρά και λίγο πριν από τη συμβολή της με την οδό Δημοκρατίας στο Λ. Χερσονήσου και θα διέρχεται από τις οδούς Αρχ. Θεάτρου, Καστρίου, Σανουδάκη, Δημοκρατίας, Ζώτου, Κρητών Αγωνιστών, Ναυάρχου Νεάρχου, δεξιά στο Creta Maris και επιστροφή από την οδό Δημοκρατίας στην αφετηρία».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου αφού έλαβαν υπόψη, την εισήγηση του Προέδρου, την αρ. 14119/02 Υπουργική Απόφαση, τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88 του Ν. 3852/2010, το με αριθμ. πρωτ. 1366/27-03-2012 έγγραφο - εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου τη με αρ. πρωτ: 1366/19-1-2012 αίτηση του κ. Γεωργίου Καγιαμπάκη του Αντωνίου με την οποία ζητά τη χορήγηση άδειας ζωήλατου οχήματος εντός των ορίων του Δήμου, το συνημμένο απόσπασμα χάρτη, και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα :

Εκφέρει τη σύμφωνη γνώμη του σχετικά με το αίτημα του κ. Γεωργίου Καγιαμπάκη του Αντωνίου, όσον αφορά τη 1^η διαδρομή, που εμπλέκεται ο οικισμός Λιμένα Χερσονήσου,

σύμφωνα με το συνημμένο απόσπασμα χάρτη της Τεχνικής Υπηρεσίας, και συγκεκριμένα:

Αφετηρία της διαδρομής θα είναι ο βόρειος παράλληλος της Π.Ε.Ο, απέναντι από την παιδική χαρά και λίγο πριν από τη συμβολή της με την οδό Δημοκρατίας στο Λ. Χερσονήσου και θα διέρχεται από τις οδούς Αρχ. Θεάτρου, Καστρίου, Σανουδάκη, Δημοκρατίας, Ζώτου, Κρητών Αγωνιστών, Ναυάρχου Νεάρχου, δεξιά στο Creta Maris και επιστροφή από την οδό Δημοκρατίας στην αφετηρία, με την προϋπόθεση να τηρούνται από τον παραπάνω ενδιαφερόμενο οι όροι καθαριότητας και υγιεινής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 14 / 2012.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τσαπάκης Αλέξανδρος

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η Ειδική Γραμματέας
Παπουτσάκη Χρυσάνθη

ΤΑ ΜΕΛΗ

Περάκης Ευάγγελος
Μαστοράκη Μαρία-Χριστίνα
Χάβα Καλλιόπη

Λιμάνι Χερσονήσου 03/04/2012

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας
Λιμένος Χερσονήσου

Τσαπάκης Αλέξανδρος